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Uj fejezetet nyit Gömbös Gyula 
listása a magyar-osztrák 

viszonyban.
Réc«, de mondhatjuk egész, jogo 

san, hogy az egesz Ausztria lelkes 
őrömmel fogadta és ünnepelte Göm 
bős Gyula kői mányelnököt és a 
vele együtt u’azó Kánya Kálmán 
külügyminisztert. Az egész osztrák 
sajtóban nem hangzott egyetlen hang 
amely ehb'*  az általános lelkese
désbe és összhangba zavart kevert 
volna. De hiszen az érthető, sőt 
természetes is, meit ezt a barátsá
got, a márlirhalálthall Dollfuss kan- 
cel'ár akaila, vagy mondjuk a 
Se. ushnigg osztrák kancellár szava
ival: politikai végrendelete lelte az 
osztrák nép lelki szükségletévé.

Jogosan mondhatta tehát az oszt
rák kancellár, hogy a legjobb barát
jukat köszöntik a magyar vendé
gekben, mint ahogy Gömbös Gyula 
is megismételhette magyar részről 
ugyanezt.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
ama szavai, hogy „megbeszélik a 
két államot érintő összes kérdése 
két", már sejtik, hogy a bécsi lá
togatás jelentős eseménye a magyar 
külpolitikának.

Nem szabad elfogadnunk azt a 
nagy nagy buzgalmai, melyet ellen
ségeink hosszú éveken át kifejtet 
lek, csakhogy valami módon meg
találják az útját, hogy Ausztriát a 
gyűlölködés belonsáncaival szigetel
jék el közv ilen szomszédjától: Ma
gyarországtól.

Amint a ruténföld megs zállása a 
tn-igyar lengyel szomszédság meg
szűnése miatt volt szükséges, akként 
kelleti Ausztria és Magyarország 
közé is éket verni, csakhogy vala- I 
miképen a kél szomszéd állam egy 
iná->r.« ne találjon

Évákig folyt a kecsegtető csábi 
tás Ausztria felé éppen úgy, mint 
Bulgária felé, hogy megnyerjék a 
kisantanlba való belépésre.

Hosszú évekig folyt ennek a kö 
fülzáró gyülöletsáncnak a kiépítése 
ellenünk. Csakhogy nem sikerült. 
Onnan kapta a torpedót, ahonnan 
h legkevésbé várta : Rómából — a 
fégi szerződésen é.s egyezményen 
kérésziül, amikor is Gömbös Gyula 
— az egyezmény magyar aláírója 
kij l« nthetle, hogy ui korszakot 
nyitottak meg az egyezmények ré

vén mind Magyarország, mint pedig 
Ausztria életében.

Hogy mennyire jól Ítélte meg a 
magyar kormányelnök már a római 
egyezmények aláírásakor ennek ál 
dásos halasát az országra, misem 
bizonyítja jobban, mint külkereske
delmi mérlegünk,

Ez a mostani bécsi ut is csak 
azokat a szerződéses kötelékeket 
van hivatva megerősíteni, amelyek
nek hatása a római egyezményből 
sarjadt ilyen eredményessé, gyü
mölcsözővé s amelyeket még min
dig lehet mélyebbé szélesíteni.

Ausztria és Magyarország közt 
olyan barátságos a viszony, — mon
dotta az osztrák kancellár — hogy 

Nagyszabású betöréses lopás 
dr. Kocsis János városi tanácsnok 

Hároiwul-utcai házában.
Vakmerő tolvajok 268 pengőt loptak el a bezárt asztal

fiókból. — A lopást csak másnap délután veliék észté.
Vakmerő betöréses lopás közép

pontjába került dr. Kocsis János 
városi tanácsnoknak a Három•iyul- 
ulcában levő lakása.

A kínos szenzáció vasárnap dél
után játszódott le dr. Kocsisnál, 
akitől ezidőtájban 268 pengőt lop
tak el agyafúrt ravaszsággal és 
olyan sikerültén, hogy a betörést 
csak egy nap múlva vették észre.

A betörésről dr. Kocsis Jánostól 
a következőket tudtuk meg.

Vasárnap délután 5 óra tájban 
dr. Kocsis János és felesége ellá 
voztak hazulról. Ezt megelőzőleg a 
ház belső szárnyán lakó albérlő és 
családfa, úgyszintén dr. Kocsis Já 
nosék női alkalmazottja is eltávozott 
hazulról.

Este 7 óra tájban az. alkalmazott 
visszatért, de a kaput többszöri pró 
bálkozásra sem tudta felnyitni. Ek
kor érkezett haza a ház. másik la
kója, akinek némi erőfeszítés után 
sikerüli is a megrongált kapuzárat 
működésbe hozni és felnyitni.

Sem a lakó, sem KocJsék szo
balánya nem törődtek tovább a 
dologgal. Érdekes, hogy u hal órai

már barátságosabb es jobb nem is 
i lehet.

Ez a jó és barátságos viszony két 
egymásra utalt s az egymás érde
keit felismerő nép együttes és köl 
csönös megértéséből fakad, amire 
bizonyságul szolgáikat az osztrák 
nép lelkes öröme, amellyel a ma
gyar államférfiakat fogadta.

Olyan szövetség a jó és tarlós 
szövetség, — mondotta egykor Dol- 

| fuss — amely nem erőltetett és nem 
mesterkélt, hanem amelyeket az 
életszükségletek parancsszava hoz 
létre és a kölcsönös érdek szentesit.

A magyar osztrák kapcsolat e 
meghatározás alá csík s éppen ezért 
nem sikerült elgáncsolniok azoknak, 
akiknek egyetlen vágyuk lelt volna : 
az elszigetelt, körülzárt Magyaror
szág.

Es ez — Istennek hála I — nem 
sikerült. Ezt a valóságot szegezi le 
diadalmasan a bécsi látogatás sikere 
és melegsége.

moziból mintegy este fél 9 órakor 
hazatérő Kocsiséknak sem tűnt fel, 
hogy amikor az egyik udvarra nyíló 
szoba ajtaját nyitni akarják, azaz 
az első kulcsforditásra nyomban fel
nyílt. A lakásban mindenütt a leg
nagyobb rend volt. Idegen kéz nyo
mát sehol nem észlelték, még az 
utcai fronton fekvő hálószobában 

| sem, ahol pedig a betörést elkövet
ték. A felfedezés azután annál kí
nosabb volt.

Dr. Kocsis János elbeszélte, hogy 
, szombaton délután a decem- 
I béri fizetéséből visszamaradt 268 
| pengőt a hálószoba jól zárható asz- 

lalszerü loaleltszekrényének fiókjába 
helyezte.

A hármas tükrös több rekeszes 
szekrény középső fiókjában pgv 
bőrlárcában volt a pénz különböző 
aranyékszerek, óra és több érték
tárgy közvetlen szomszédságában.

A betörő, aki a helyzettel na
gyon ismerős egyén lehetett, dr. 
Kocsis szerint vagy az utcáról lát- 
haltá, — amikor egy pillanatra a 
szobában a villanyt íelcsavarta —

Helyben >i«tfy«dévr*  ö p»ugr
Helyben egy hónapra 2 pengi

ELŐFIZETÉSI ARAK :

hogy a pénzt a fiókba tetlp, avagy 
már előzetesen tarthatott terepszem
lét.

A lopási csak másnap délután 
fedezte fel dr. Kocsis Jánosné, 
amikor a villanyszámlát akarta ki- 

1 fizetni. Kinos meglepetésében első 
! pillanatra alig tudta elhinni a tör- 
i ténteket, azonban mikor észrevette, 
I hogy a zárat úgy feszitelték fel, 
) semmi kétsége sem volt a történtek 

felől. A rendőrség erélyesen nyo
moz a tettes után.

iskélasziinet a kormányzó 
névnapján.

Nagybányai vitéz Horthy Miklós 
kormányzó névnapján december 6án 
valamennyi bajai iskolában szünet 

i lesz. Az iskolaszünet egyébként az 
ország valamennyi iskolájára vonat- 

' kozik.

Jugoszláviában a politikai 
foglyok 1 százaléka kap 

amnesztiát.
Macsek a hotvátok vezére több 

, külföldi hírlapíró előtt keserű csa
lódás hangján a következőket mond
ta : A hnrvátok már 7 év óla nyö
gik az önkényuralmat, hazafiaikat 
az államvédelmi törvény alapján 
alakított kivételes bíróságok ítélték 
el, de a bünbocsánat csak a politi
kai foglyok egy százalékát érinti és 
kizárja azokat is, akiket az állam
védelmi törvény két szakasza alap
ján Ítéltek el.

A horvátok mély csalódást érez
nek és szívesebben lemondtak vol- 

' na a bünbocsánatról, mert mig a 
közönséges gonosztevők előtt meg
nyíltak a börtönajtók, addig a hor- 

i vát hazafiak túlnyomó nagy része 
; továbbra is börtönben fog síny

lődni.

Meghalt az angol király 
nővére.

Viktória hercegnő, a király nővé
re, kedden reggel 3 órakor 67 éves 
korában elhunyt. A hercegnő már 
hetek óta óla betegeskedett. A ki
rály hathetes udvari gyászt rendelt 
el. Vikiória hercegnő temetése szom
baton reggel lesz a vindsori kirá
lyi kastélyban.
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Kalapot nyakkendőt, soknit, sálat, esernyőt, harisnyát, 
divat pulóvert, kezlyüt ,elikült; női selyem 

trico és svájci fehérneműt, rövidárut 
csakis
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Halálos szerencsét
lenség haiórakodás 

közben a Dunán.
Mohé esszééinél nagy baracskai 

munkások a Frigyes főherceg ura 
dalnii erdejéből kitermelt fát rak 
ták leherhajóra.2 Miközben a 
munkások egy keskeny deszkapal
lón lalicskázták a hasábfákat a ha
jóra, erős széivihai dühöngött, 
amelynek ereje olyan nagy volt, 
hogy a pallóról talicskával együtt 
lesodorta a Dunába Mészáros Mi 
hály és Lakatos Pál 32 éves nagy
baracskai munkásokat.

Társaik azonnal segítségükre siet
tek a Duna hullámai közölt borzal
mas élet halál küzdelmet vívó két 
munkásnak, de csak Mészárost si 
kerüli kimentem. Lakatost végleg 
elnyelték a hullámok.

Holttestét Mohács alatt kifogták 
a Dunából. A nyomozás megállapí
tása szerint a halálos szerencsétlen
ségért senkit sem terhel felelősség.

Az országúti banditák elől 
menekülő csantavéri embert 

halálra gázolta a vonat.
A bácsmegyei trianoni határtól 

néhány kilóméternyire különös ha
lálos szerencsétlenség történt. Ozs- 
vár Illés csanlavéri gazdát, aki a 
szomszédos községből gyalogosan I 
tartott hazafelé, három útonálló tá- j 
madta meg, hogy kirabolja.

A gazda azonban futásnak eredt, ! 
mire a banditák üldözőbe vették, i 
Ozsvár kétségbeesetten ‘menekült s 
eközben, mikor átszaladt a vasúti 
átjárónál, nem vette észre a köze
ledő vicinális vonatot, amely elgá
zolta. A mozdonyvezető azonnal 
ni 'gállilolla a vonatot, de a szeren
csétlen ember alig félórát élt.

Teljesen magánál volt és mindent 
elmesélt a banditák támadásáról, 
akiket most a pontos személy leírás 
alapján hajszolnak.

Ma van a zárda óvódásainak 
Mikulás délutánja.

Mennyországi Mikulás bácsi ma 
fogja meglátogatni a bajai zárda 
kis óvódásait. A gyermekek is méltó 
módon akarják fogadni a Mikulás 
bácsit, aki remélhetőleg most sem 
fog megfeledkezni róluk és elhozza 
ajándékait a várakozó gyermekse
regnek. Ennek reményében a kis 
gyerekek szép műsorral szerepel
nek a nagyközönség előtt. Az ün
nepség ma délután 4 órakor lesz a 
zárda dísztermében. A Mikulás 
bácsi ajándékcsomagjait a Misszió 
hölgyei töltötték meg mindenféle 
kellemes gyermekeleséggel.

Megnyílt a várói két gyermelmépkonyhája. 
A Manszban 115. a Szeretelházban 180 gyermeket 
vendégel meg a város.

Az idén a szólástól eltérő
en valamivel előbb, már de
cember 1-én megnyílt a város 
két népkonyhája. A rossz gaz
dasági év, a csekély gyümölcs
termés előbb gond elé állítot
ta a szegényebb családokat, 
mint máskor s igy a népkony
hák megnyitása is sürgetőbb 
volt. A Mansz vezette és a 
Szeretetház népkonyhái vasár
nap látták először ebéden a 
kis diákokat, akiknek jó része 
már esztendők óta a város 
ebédvendége. A Mansznál

A szerbek elakarják árve
rezni a „Magyar Népkor0 
kulturegyesület székházát

A megszállt területen, Szabadkán 
évek óta működött a ..Magyar Nép
kör*'  kulfuregyesület. A szerbek 2 
évvel ezelőtt minden indokolás nél
kül megszüntették az egyesületet és 
a székházra árverést tűzlek ki. A 
napokban tartották meg az árverést, 
de a magyarság tüntetőén távol tar
totta magát, úgyhogy nem sikerült 
a székházat elárverezni.

A magyarhanizsai téglagyár
ban szénné égett egy gépész.

Magyarkanizsán tegnap délután 
a téglagyárban tűz ütött ki. A gyár 
szárítójában dolgozó Nagy Miklós 
a betóduló füsttől elájult és mielőtt 
segítség érkezett volna, szénné égett. 
A nyomozás megindult annak meg 
állapítása végett, hogy kit terhel a 
felelősség a borzalmas szerencsét
lenségért.

Az idei tél szövetszenzációja 

az „llertex*'  és 
„Elersupertex" 

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet 
nem gyúródik, nem fényesedik, 

elegáns, olcsó
tartós,

Szavatoltan tengerentúli gyapjúból 
Baja és környékének kizárólag Rekh

I 115, a Szeretetházban 180 
gyermek várja a mindennapi 
ebédjét — de csak egyelőre, 
mert később, az elmúlt évek 
tapasztalatai is igazolják — 
már mindig a 400 körül van 
a létszám.

A megnyitás mind a két 
helyen ünnepélyes volt. A 
Mansz-ebéden a várost dr. 
Horváth István aljegyző kép
viselte, a Szeretetház első idei 

! gyermeklakomáján Vámos Jó- 
I zsef közgyám jelent meg a 
; halóság részéről.

— December 13-án lesz a vár
megye kisgyiilése. Bácsmegye tör 
vényhatósági izoltsága december 
13-án pénteken reggel 8 órakor 
tartja meg havi rendes kisgyülését. 
A kisgyülésnek összesen 99 tárgya 
van, ami azt jelenti, hogy ismét 

I órákig fog eltartani a hosszú lárgy- 
l sorozat lefolytatása.

— Holnap lesz a bajai baba
vásár. H olnap csütörtökön délután 

' a hangulatos müsoru Mikulás dél
utánnal egeidében lesz a Manszban 
a bajai babavásár. A bajai kisfiúk 
és kisleányok már lelkes izgalom
mal készülődnek Mikulásbácsi foga 
dására, aki hir szerint holnap dél
után 3 ólára váija őket a Köz
pontiban. A mikuláscsomag meg
váltásáért a gyerekek 10 fillért 
fizetnek.

Kiadó egy különbejaralu
2 ágyas uccai szo

ba december hó 15-re, Szent
Antal-ucca 1.

és jő.
készülnek,

Farkas Fiai-nál.

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard, RARTAR 
leletünkön gépek nagy-----------------

HÍREK.
December 5-én d. u. 3 és este fél 6 

órakor a Mansz Mikulásdélu 
iónja és baba vásárja a Köz
ponti báltermében.

' December 5 én este 8 órakor tár
sasvacsora a Tóth Kálmán 
Kaszinóban.

December 5. 6, 7 én d. ti. 6 óra 
kor lelkigvaborlat a Szeretel
házban.

December 6 án este 8 órakor tár
sasvacsora a Nemzeti Kaszi
nóban.

December 6 án délelőtt 9 órakor 
ünnepi istentisztelet a kegyúri 
templomban,

December 6 án d a 6. az Éber ki
állítás megnyitója a Nemzetiben.

December 6, 7 és 8 án a Columbia 
Poslagalamb Sporlegylel egész
napos kiállítása a régi posta- 
bérházban.

December 7 én este 7 órakor a 
Lorántfíy Zsuzsanna Nőegylet 
karácsonyi vásárja és teaeslélye 
a Nemzetiben.

December 7-én fél 9 kor Bosnyák 
Gyula telepatikus estélye a Köz
ponti tánctermében.

December 7 én este 8 órakor a 
a Frontharcos Szövetség Mik
lós napi társasvacsorája a Hay- 
nuld utcai otthonban.

Desember 8 án d. u. 5 órakor az 
Izr. Nőegylet műsoros teadélu 
tánja a Nemzetiben.

December 8 án délután 5 órakor 
Szivgáida avatás a ferenciek 
templomában.

December 8 án d. e fél 10 kor o 
bajai képzőművészek kiállításá
nak megnyitója a Központiban.

December 8 án d. ti 3 órakor le 
munovics József előadása o 
Szent Imre Internálus Árpád
utcai otthonában.

December 8 án d. u. fel 6 órakor 
a Katolikus Egyesülés díszelő
adása a Központiban.

December 14 én este egynegyed 9 
órakor a Mansz Leánykörének 
liceális előadása a központiban-
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Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁgTCü 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Príma sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen 

kedvező részletfizetésre is.
Kerülje a fölösleges hosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járd férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
— Kitűnő eredménnyel vizsgáz

ták a bajai és bácskai malom 
ellenőrök. A bajai kir. pénziigyi- 
gazgatóságon mos! folytatták le a 
malornellenőri és a malomfőellenőri 
vizsgákat. A malomellenőri vizsgák 
általánosságban jól sikerüllek. A 
vizsgára jelentkezők nagy szaktudás
úul teltek tanúságot a szigorított 
malornellenőri vizsgáknál is. Közü
lük Fehér Miklós kitüntetéssel, a 
többi jó eredménnyel végzett. A ma 
lom főellenőri vizsgára négxen je 
jelentkeztek és háromnak sikerült a 
vizsgát jő eredménnyel letenni.

— Szívgárdisták avatása. Az 
Alsóvárosi Szivgárda Kapisztrán 
csapatának legújabb jelöltjeit a Szt. 
Antal utcai és a Vöröskeresztiéri 
elemi iskola kisdiákjai közül, P. 
Szigli Theofil, a Szivgárda vezetője 
most készíti elő az avatásra. A kis 
gárdisták avató ünnepe 8 án vasát- 
nap délután 5 órakor ünnepélyes 
keretek között történik a ferenciek 
templomában. Az ünnepségen a gár
disták énekelnek.

URÁHÍA
November 30 án.
December 1-2-3-4-én.

Mikszáth Kálmán 
örökbecsű regénye

Szent Péter 
esernyője
Filmben előforduló ének- 

számokat KISHON TI JÓZSEF 
énekli \

Ezt kíséri: Ezt kiséri :

így született 
a rapszódia 

Híradó 
és kulturfilm 
kiegészítés.

Epe- és májbetegségeknél, 
elsősorban epehólyaghatarrus, epe- 
köképzódés és sárgaság eseteiben a 
mindig enyhe hatású természetes 
,.Ferenc József**  keseriiviz a hasi 
szervek funkcióit élénkebb tevékeny 
ségre serkenti. Évtizedes orvosi ta
pasztalatok igazolják, hogy az ott 
honi ivókúra leggyakrabban úgy 
válik igen eredményessé, ha a 
Ferenc József vizet reggel éhgyo 
mórra, k vés forró vízzel keverve 
isszuk.

— Társasvacsora a Frontharcos 
Szövetség Otthonában. A Front- 
haicos Szövetség bajai szervezete a 
kormányzó névnapjának megtinnvp 
lésére szombaton este 8 órakor 
egyesületi otthonában (Haynald u) 
társasvöcsoiát rendez. A disznóto
ros vacsorára a benevezési pengő.

— Tolvajok az előszobában. 
Itaíikant Károlyné feljelentésére a 
rendőrség megindította a nyomozást 
ismeretlen tettes ellen, mert a Hay
nald uicában levő háza előszobájá
ból egy gyertyatartól és egy alpacha 
gyufatörtót ellopott.

-— Bosnyák Gyula estje a Köz
pontiban. Megírta a Baja Bácska, 
hogy Bosnyák Gyula az. ismert te
lepatikus művész 7-én este a Köz
pontiban 9 órai kezdettel előadást 
tart. Bosnyák Gyula neve ma már 
országos viszonylatban is ismert, 
éppen ezért általános érdeklődés 
előzi meg az előadást. A bajai kö
zönség már ismeri a telepatikus 
művészt, ugv, hogy előadása előre
láthatólag a legjobb erkölcsi sikert 
fogja aratni

Elloptak egy csónakot. Z ck 
István ma feljelentést tett a rendőr
ségen isméietlen tettes ellen, mert 
a Kamarásdunáról a Nemzeti-szál
loda alatti részen kikötött B. 2139. 
sz. jelzésű csónakját ellopták. A 
nyomozás megindult.

’ MÍGNYITOffUÍCl
* újonnan berendezett a

* fűszer- és csemege üzletünket í
(A niecjyetiáiával szemben), Jlj

* Felvágottak, sajt, vaj, sajátpörkölésii friss kávé,
jlj cukorkák, terményáruk és mindennemű háztartási 
M cikkek.
V Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfo- 
Sgásába ajánlva maradunk mély tisztelettel

Cseh és Tölgyesi
í|j füszerkereskedők

H»■»flHWSBÍ M i««FI Hli'lim

Átvette a város a bajai sze
génygyermekek téli ruházati cik
keit. Tegnap vette át a város a ba-

■ jai szegénygyermekek téli felruhá 
zására szolgáló ruha cikkeket és ci-

| pőkel. Ös szesen 512 pár cipőt fog-
I nak kiosztani a szegény tanköteles 
i gyermekek között. A cipők anyaga 
i és kiállítása is elsőrangú, követke

zés héppen — mint az elmúlt év- 
ben, amikor ugyancsak vitéz Zom- 
bola istván és társai készítették őket 
— nagyszerűen megfelelnek, rendel
tetésüknek. A kiosztást még e hé
ten szombaton megkezdik, hétfőn 
folytatják és kedden valószínűleg 
befejezik.

— Elveszett egy darab 10 pen
gős bankjegy, a rendőrség felhívja 
a megtalálót, hogy a törvényes kö
vetkezmények terhe mellett az ál 
lamrendőrkapitányságra szolgáltassa 
be.

- Étvágytalanságnál gyomorhu
rutnál, graszlikus láznál, bélreke- 
désnél, emésztési renyheségnél, 
anyagcser ezavar oknál, csalánkiütés
nél és bőr visz kelésnél a természetes 
,,Ferenc József**  keseriiviz rendbe
hozza a gyomor es a belek műkö
dését s megszabadítja a testet a 
felgyülemlett rothadó anyagoktól.

— Kanárimadarak, jónevelő tojók 
és kitűnő énekes hímek, kalickak- 
kal együtt jutányos áron eladók. 
Megtekinthetők 12—3 óráig Vese- 
lényi u ca 34. sz. alatt.

i aptulajiionos:
ftr. ilMEH LEHEL.

. . . facsemetéket is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

i

Téli szinházi-esték.
\ Baja-Bncskui Közművelődési 

Egyesület -I Pécsi Nemzeti Színház
zal karöltve az alábbi irodalmi mü
veket mutatja be a l-l folyamán.

Január 11-én, B tlbó Collariluka 
szio,Iliit ének ‘■ríiieti beli, ül u ’ ója. Itt 
először, Tiétek az élet. Székelyhidy 
Adrieima. Egrv Berta, Szentiványi 
Béla, Kende László és Oroszlán 
György felléptével.

Január 25-én és Január 26 án, 
Molnár Ferenc halhatatlan müve, 
Liliom (Egv csiikefogó élete és ha
lált) F. Harcos íren, Vass Irma, 
Egry Berta, Tihanyi Piri, Szentiványi 
Béla, Kollay Gyula, Ralkai István 
és Hajrnásy Lajos felléptével.

Február 15—16-án, Zilahy Lajos 
legújabb színmüve Az utolsó szerep, 
Székelyhidy Adiienna, Vass Irma, 
Tihanyi Piri, Lőrinci Ica, Bende 
László, Szentiványi Béla, Rálkay 
István és Oroszián Gy. felléptével.

Bérlet árak ; I r. ülő „Á“ bérlet 
ben 1 80 P. Közművelődési tagnak 
„B" bérletben 1 50 P. II. r. ülő ,,A" 
bérletben 1’40 P. Közművelődési 
tagnak ,,B“ bérletben 1 10 P.

A bérlet aláírásakor csak az utolsó 
részlet fizetendő, a fennmaradt ősz- 
s-eg minden hó 1-én.

Vasárnap
Csak

éven felülieknek

igy kezdődött...
(LÉLEKKUFÁROK)

Főszerepben :

Claude kains.

Az
emberfarkas

Izgalmas és fanlusztikus történet
10 felvonásban.

Fős ercpekhen :

Warner Oiand
| Vaiera Hobson
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ABBÓL AZ ALKALOMBÓL.
hogy cégünk

60 éves
jubileumához érkezeit

NAGY

Karácsonyi 
vásárt 

rendezünk.

Kész női ruhák, kabátok, női 
kalapok, ffehérnemüek és gyer
mek ruhák gazdag választék
ban.

LOVENSTEIN FRIGYES
(Va őshaza.)

Ha szépen, jól és olcsón 
akar öltözködni 

ruháit 
csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál

(SygovicapariX

HIRDETÉSEKÉT FELVESZ
A NVOMDaVáLLALAT.

éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil ,.
kőris „ 
és gömb 
vegyes aprított 
kemény tűzifa

DOROGI
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜ^HUlés TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Ha atasfii akar 
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
VANíSiK bérautós.

Éjiéi is rendelhető!
........................................................................ ............. .  

árukat
- 86
— 24

p Tisztelettel felhívom a nagyérdemű vásárlóközönség 
íll figyelmét Várady Érsek-utca 45. szám alatt levő 

j f ű$zerkere$kedésemre9 
M hol a legjobb árukat legolcsóbban szerezheti be.

10 dkg. pörkölt kávé la —96 
Fél kg. I?a keksz —’75
1 c<. tea (császárkeverék) —’12 
Fél l g Franck v. Szt Istv. —’88 
10 dkg félédes paprika —'24 
1 drb. seprő 32, 50, --60
1 kg házi vágású szappan —80

I 10

Meggyőzi ö t egy próba-vásárlás, hogy RIZSÁNYI ol- _! 
| esőbb tnint bárki más. A legkisebb rendelést is azonnal & 
= házhoz szálii'ok. Kiváló tisztelettel: X
j 7 Ifj. vitéz Rizsányi István.
a imtHEtwiiiiiimfflmiii iiüUiaiWiiiiiuyHiiHisMfi

Nyomatni Bakanelc Goldb

2 éves 
vágású

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

dec. 2-töl dec. 9-ig.
Dr.GEIRINGER JÁNOS 

WÉBER DÉNES
gyógyszertára

Saját terme

Telefon : 
városi iroda 42.

h száraz

VÉRTES észvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52

Telefon : 
tűzifa telep 195.

ésii tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sánto és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők
BAJA

Haynald-u. 13.

Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet,

koktzbrikettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó S
személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető Lsktf béíaUtŐSh á!.
Telefon 375. - Baja, Kígyó-utca 18. szám.

sasGHaB»BBK3Bara£afl^í%&s«affiEKaME!jsu3Brae»K9aB&nEXBn9Bn

Bakanek«. Goldberger 
könyvnyomdája 

Baja. Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKÁT
REKLÁM 
IRODAI 

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern kivitelben készülnek.
’ röer kftnyvuvomdiiéban Rhu,


